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Conocimiento del sistema monetario vigente (billetes, monedas, cambio)

Dos ahorros

Alvaro tiene setenta y seis pesos ahorrados y Rubén ha
guardado treinta y dos pesos. ;Cuanto dinero mas necesita
Rubén para tener lo mismo que Alvaro?

1. Representa el dinero en los espacios correspondientes; usa el material recortable de la
pagina 123.

Alvaro Rubén

2. Escribe en cada barra el dato que representa.

Diferencia: ?

3. Resuelve la operacion y escribe el resultado en la barra correspondiente.
6-s2=()
4. Subraya la respuesta del problema.

Rubén y Alvaro tienen ciento ocho pesos entre los dos.
Rubén necesita cuarenta y cuatro pesos para tener el mismo dinero que Alvaro.



